
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 

Tatabánya, 2024. február 13. 

Benyújtható a bevallás az eÁFA-rendszerben  

 

Az eÁFA-rendszerben  2024. február 1. óta akár webes felületen, akár gép-gép kapcsolaton keresztül is 

benyújtható az áfabevallás. Az adóhivatali adatokra épülő szolgáltatáscsomag minden vállalkozás számára 

előnyös megoldást kínál az adókötelezettség gyors és pontos teljesítésére. A korábbinál kevesebb 

adminisztráción túl képes kiszolgálni a vállalkozások ügyviteli rendszerének adatigényét a Nemzeti Adó- és 

Vámhivatal (NAV) új, elektronikus áfarendszere.  

 

Az eÁFA-szolgáltatásban elérhető adatok kiegészíthetők, és a rendszerbe az adózói döntések is beilleszthetők. A 

havi bevallók 2024. február 20-ig, a negyedévesek 2024. április 22-ig, az éves bevallók pedig 2025-ben nyújthatják 

be először bevallásukat az eÁFA-ban. A NAV, ahogy eddig is, úgy továbbra is számít a felhasználók észrevételeire, 

hogy a gyakorlatban felszínre kerülő igények alapján finomítsa az eÁFA szolgáltatásait. 

 

Az eÁFA legfontosabb funkciói közé tartozik a forrásadatok letöltése, szerkesztése, a bevallás tervezetének 

elkészítése a webes felületen, a bevallás előellenőrzése és beadása, valamint a gép-gép kapcsolatot használók 

számára az adateltérésekre figyelmeztető üzenet. Az eÁFA-val a NAV sztenderd adókódokat vezetett be. Ezek és 

az ezeknek megfelelő beszédes adókódok meghatározzák a bizonylat tételeihez kötődő bevallási sorokat. Lényeges 

előny, hogy azoknak az áfaalanyoknak, akik a bevallásukat az eÁFA-ban intézik, nem kell M-lapon is adatot 

szolgáltatniuk. 

 

Az eÁFA webes felületét azok használhatják, akik egy adott bevallási időszakban összesen 100 ezernél kevesebb 

számlát kezelnek, ennél több bizonylat esetén a rendszer használata gép-gép kapcsolaton keresztül biztosított. 

Természetesen utóbbi akkor is választható, ha a kezelt számlák darabszáma nem éri el a 100 ezret, de az adott 

vállalkozásnak ez a forma az előnyösebb.  

 

A 2023. december 31. utáni adómegállapítási időszakokra február 1-jétől tehát háromfélképpen is beadható az 

áfabevallás: az eÁFA-ban gép-gép kapcsolaton keresztül, az eÁFA webes felületén, és ÁNYK-nyomtatványon. Ha 

valaki ugyanarra az időszakra több módon is beadja bevallását, a NAV az elsőként benyújtottat veszi figyelembe. 

 

További részletek olvashatók honlapunkon, valamint az eÁFA-t bemutató rövid film is hasznos információkkal 

szolgál. 
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Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://media.nav.gov.hu/media 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://eafa.nav.gov.hu/home
https://nav.gov.hu/ado/eafa/informaciok/eafa---az-afabevallas-uj-lehetosege-2024
https://nav.gov.hu/fooldal-elemei/fooldali-csempek/eafa_rovat
https://www.youtube.com/watch?v=mP10Y0QX0GU
https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

